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° sEmREEL]  0.1500 1/1.400 0.1071
- AREVHE|  0.0150 1/1.500 0.01
REY 1/7 0.1429
sk B E R E FEICERAL | BAEEL | ZESEMEH EEAE (SHE)
=X T | MEgER rfr n1i Ui {8
Ol  |P8 8mm JEHE Pt 0.14 0.8 5.71
SLEBS
02 |[#jE{E4E Low-E Pt 0.14 0.32 2.09
s O B PRI

(2)

sk (DRE B - RUERUMER R AR % — -

BIAERBEEME 2 7 iEg (SHE) UERMER -
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btk C-3 ERMINBFERER ENVLOAD 5HREREO)

---------------- BIEEfFEREHNERRETRER (F—REFEITE—ER)
FERERHE T ERFT N ATE m © 2-1 BEE

Fir | EwFERT | &E & @R [BE | HEmE |UixAix| FALFTEED. [FMNER | . [Kixni] F TR Ea.
1 W*H(m) Ebrfr Ui ni Ai(m) ni SUixAkni  [Ki(G¥2) T Aixni Y Kix 77 ixAixni
W-1F | WI1-0.6%1.5 0.14 5.71 2 0.9 10.28 074 (0.8 | 1.07
W-1F | DW2-4.4*%35 | 0.14 5.71 1 15.4 87.93 314.05 0.77 [0.8] 9.49 408
W-2F | W7-4.2%2.1 0.14 5.71 3 8.82 151.09 1 0.8 | 21.17
W-2F | W6-4.2*%1.35 | 0.14 5.71 2 5.67 64.75 1 0.8 | 9.07
E-1F DW5-2%2.5 0.14 5.71 1 5 28.55 1 0.8 4
E-1F DW3-4.4‘*3.5 0.14 5.71 1 15.4 87.93 21155 052 [0.8] 641 2373
E-1F | WI1-0.6%1.5 0.14 5.71 2 0.9 10.28 1 0.8 | 1.44
E-2F | WO9-1.1*¥1.35 | 0.14 5.71 10 1.49 84.79 1 0.8 | 11.88
R-2F W8-0.8%3 0.14 2.09 1 2.4 5.02 5.02 1 0.32( 0.77 0.77
SMEBRE (SRS )
TLHEE RS MRS R EKsT (RIS ksi=1.0 - REKLUESG RERCEE ) N B
st PEM s PR e | Kif
st e | RETES L | UPERPE | gy (BRI
CETI O 2 e ;; oy 1m0 | BB T Wwwem | f‘i oy | KD
oo o Ksi | Aksi (Hw/Hs)’ Ksi /IMH)
W-1E| WI1-0.6%1.5 | #&F |(72.5/470+72.5/335)/2=0.19 0.74 1.0 0.74
W-1F| DW2-4.4%3.5 | #&-1- [(72.5/440+72.5/425)/2=0.17 0.77 1.0 0.77
E-1F | DW3-4.4*3.5 | #%F |(324/440+66.5/405)/2=0.45 0.52 1.0 0.52
HF1: X UixAl B X Kix7i xAl FERFTAAEE (&K ) -
SR MBS KIS A B EAR T 2 SNERG R A R — -
SE3 WK S S5 A EE IE & A Ksihor » E H IS 2 S G EUE E & AKsi,ver » Ef§k —5£2.24 -
SEATK PSS EABAE2.32 (Ww/Ws)' » T H RS IE A B E2.4.7 (Hw/Hs) -
5 {EFE%Ksihor =[5 Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)2,  {E1F&Ksi,ver =i Ksi,ver + A Ksi,verx(Hw/Hs)’ ©

b C-5  EESRY/NRFEAER ENVLOAD 5tHER®

---------------- HiESNREERART 2 U XA 5T R (B—FRERETE—FER)
PR BRI A m 21 BE

) e Ui Al Ui xAi = Ui xAi
B | | RESREE oo | o WK) | 7RIS
1F W W01 3.49 94.24 328.9 564,68
2F W W01 3.49 67.56 235.78
1F E WO1 3.49 109 380.41 603.5
2F E WO1 3.49 89.71 313.09
1F S WO1 3.49 78.99 275.68 275.68
1F N WOl 3.49 3.48 12.15 12.15
RF R RO1 0.78 213.67 166.66 166.66
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fifC-6 EEWIMNRFERERENVLOADETESR (O — Mmk ~ LmstHEE

(E—FEREITE—FER)

FERERET EREFE A SAEm - 2-1 BE 4 22 R AR AR I RE AFmp ¢ 650.6
Sifir Y Kix 7 ixAixni| ¥ UixAixni > UixAi SESPENEEEEN HEF | HIES=
« BFE BFE B Mmk IHk MikxIHk

A b c d=Y(+ 0.03xc)+AFmp | FE7 | KWh/(iyn)
W 40.8 314.05 564.68 0.09 322 28.98
E 23.73 211.55 693.5 0.07 288.8 20.22
S 0 0 275.63 0.01 322.1 3.22
N 0 0 12.15 0 229.4 0
R 0.77 5.02 166.66 0.01 745.2 7.45
W oEg EP fiz B
fir 8 7= PR 530.62
= & 85 X b= 1712.67
RSB EZRRESS
- 59.87
37 3 0 A 1B R BT A BE AR 2
HAEGEN()=Xbt Xc = 2243.29
HH P AUFERWMILy)] @) = XMmkxIHk =

HNEEFEFARE Lm[W/(m.K)]=

( X UixAi) /AFmp

(e) / AFmp

3.45
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fiifk C-3  EESRINBFERER ENVLOAD 5HREREO)

---------------- B FEREHNERRETRER (F—REFEITE—ER)
FERERHE T BRI A ATE m © 2-2 JiREH

Tl [T | B | B |BU| T | Ui | 7 ILATB0. [T |, (K 1] ICAEE
=yt W*H(m) Ebrfr | fE)Ui | ni Ai(n) ni Y UixAxni  |Ki(GE2) xAixni| XKix 7 ixAixni
W-3~14F| WO-1.1¥1.35 | 0.14 | 5.71 120 1.49 1017.52 1 0.8 [142.56
W-15F | W9-1.1*%1.35 | 0.14 5.71 10 1.49 84.79 10231 1 0.8 | 11.88 154.44
E-3~14F | W9-1.1¥1.35 | 0.14 5.71 132 1.49 1119.27 1 0.8 1156.82
E-3~14F | W10-0.6¥1.35 | 0.14 5.71 24 0.81 111 1 0.8 | 15.55
E-15F W9-1.1*%1.35 | 0.14 5.71 11 1.49 93.3 133282 1 0.8 | 13.07 186.74
E-15F W10-0.6%1.35 | 0.14 5.71 2 0.81 9.25 1 0.8 1.3
SNERZREE (SRR —)
T EISETEYNEGAEKsT GRS ksi=1.0 - KETkiLUELR B RERETE) - Fus
T T T e e
i | e R | jﬁuﬁw 3 15 > 5 (g;;:lol (Ksi,
B Fm | = %8 Ww/We's | GE | s KbiHY
Mok —522.2.1582.2.3 Ksi Aksi (HW/HS)Z Ksi EEFC-4) JIME)

Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/WSs)?,

FEL X UixAL & XKix7i xAl JERITALAETR (S7KFH ) -
SE2: MRS K BB B TR N 2 2 AN R P AS SR —
SE3 I K S S A EE IE & A Ksihor
4K S IR A BAIER.3 2 (Ww/Ws)
=¥5:{&1FE1%Ksi,hor =5

2 e

S R 4B IE & A Ksi ver » Eff$F 3224 -
s T H SIS IE A8 E 2.4 (Hw/Hs)' ©
{EIE%Ksi,ver =J5 Ksi,ver + A Ksi,verx(Hw/Hs)’ °

BE C-5  EEYISMEFERER ENVLOAD 51EER®

---------------- ERsMNREERRT 2 Ui XAl 5HER (F—REREIE—FER)
FERERME Y BRI AT m 22 ke

) o Ui A Ui xAi S Ui xAi
| T | SR ik | WK) | FRBI B
3-14F W WO1 3.49 675.24 2356.6 2608.11
15F W WO1 3.49 72.07 251.52
3-14F E WOl 3.49 902.7 3150.4 348518
15F E WOl 3.49 95.92 33476
3-14F S WO1 3.49 163.32 569.99 628,03
15F S WO1 3.49 16.63 58.04 '

RF R RO1 0.78 387.13 301.96 301.96
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ffEC-6  BEMIMRFEREEENVLOADETER (9 — Mmk ~ LmstER
(E—FEREITE—FER)

AR ERFAGEm - 2-2 JREE  INEEZEFRGAERIEEE AFmp ¢ 418345
AL ZKix 7 ixAixni| ¥ UixAixni | ¥ UixAi EESENGERS HEHE | HEEUS=Z
k HFEED HFEED B Mmk [Hk MkxIHk

a b c d=Y(a+0.03xc)*AFmp |  (ETD | KWhiiyn)
W | 154.44 [1102.311(2608.11 0.06 322 19.32
E | 186.74 [1332.82|3485.18 0.07 288.8 20.22
S 628.03 0 322.1 0
N 0 0 229.4 0
R 301.96 0 745.2 0
B RO i B fir
HodE B R & [2435.13
3} % b= 7023.28
T AR BB S
Yo — 39.54
B B iy B EF M A B AT 22 9458.41
BB &E()=Sb+ Sc=
HH P AUFERWMImLy)] @) = XMmkxIHk =
YNEREGESAAE L [W/(i . K)]= ( X UixAi) /AFmp =  (e)/AFmp = 2.6
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FERERF A & A R AFmp 650.6  [mi]
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m=2-1 |BZREEZEHIEIFER Vacm (KM $% =2 HEEE - Vaom EIRI A CESEHIEES
BEE  FEREEMESEER 0 B (LTS Vacm B 1.0 i) = 1.0
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FEERYY NEEERE B ENVLOADM

=alm+ (a2mxLmxDH+ a3mx( X MmkxIHk))xVacm=224.89 [kWh/(11.yr)]

FESR Y NEFEAS BB ENVLOADmS (2 % 5) — 245 [kWh/(mi.yn)]
FERETRF AN E R EFE AFmp 4183.45 [mi)
‘W;;% Lm 226 W/ .K)]| S MmkxIHk 3954  [KWh/(ni.yr)]
m=
et H R JEZE FHETFE R Vacm (fRMI$%=F2 e TEE » Vacm (E[RIA B HISESE

FERERFE &R B TRSER < Vacm By 1.0 MIEIEZ) =_1.0

M %8 al © 41 [kWh/(mi.yr)] > a2 0.456 a3 : 0.93

REEYINRAFERE E ENVLOADmM
=alm+ (a2mxLmxDH+ a3mx( X MmkxIHk))xVacm= 91.17 [kWh/(ni.yr)]

REINEFERE B ECE(E ENVLOADms(E % 5) = 110 [kWh/(rt.yn)]

%5HE ENVLOAD | X (ENVLOADmxAFmp),” X AFmp= 108.62 [kWh/(1i.yr)]

EB{H ENVLOADs | X (ENVLOADmMsXAFmp) /X AFmp= 128.17 [kWh/(ni.yr)]
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STEP 1

STEP 2

STEP 3

et AP TG TR -

PRI P2 ERETEFIREIER Uar ~ RIHECRE 2P HHIEER
HWs DUk S ER R o] ROE S5 Ri » IS Seat E B Z 52 80 5.1 Fr - fEIbE
gt > LR T M s B e P SRR — P F AR it

RERTTNIBE Z HSHEEAE fk - A ER - SEERH 2SN > &R 8 FH
fk=1.0 ~ Ha k=09 ~ Jbm k=0.71 ~ PHH fk=1.0 °

FEINEIHEIERE K -

—_ N

S P -

1F W18a %5 k¢ 2~6F W2 %5 » #& T35 X1=427 ~ X2=52.5 ~ Y1=165 ~ Y2=52.5 °
ETE L B (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 » & 2.2.3 N AR Ksi=Ki=0.66

IF Bi5E Wi18a 5 5 2~6F W2 %5 > A&-F-ifif5 X1=398 ~ X2=186 ~ Y1=165 ~ Y2=52.5 >
JZETSE EE E5(186/398+52.5/165)/2=0.39 » # £ 2.2.3 A Ksi=Ki=0.48 °

1F W20 %5 52 2~6FW6 %5 > #&T-iF5 X1=303 ~ X2=550 ~ Y1=165 ~ Y2=52.5 °
JEFSE EE 5(550/303+52.5/165)2=1.07 » & 2.2.3 NHEES: Ksi=Ki=0.24 °

7F W2a &5 > R8RS X1=390 ~ X2=74 ~ Y1=130 ~ Y2=52.5 >

TS B B5(74/390452.5/130)/2=0.3 » & F 2.2.3 N A Ksi=Ki=0.56

TF GG W2a 5 > F& Tl X1=398 ~ X2=74 ~ Y1=130 * Y2=168 >

T BE B(74/398+168/130)/2=0.74 » #F% 2.2.3 g AR Ksi=Ki=0.29 -

7~8F W6a &5 » f&Tif5 X1=303 ~ X2=550 ~ Y1=130 ~ Y2=52.5 >

ZEREER B(550/303+52.5/130)/2=1.11 » &F 2.2.3 NIES Ksi=Ki=0.23 -

8F DW2 %5 » #&FiEF5 X1=390 ~ X2=74 ~ Y1=220 ~ Y2=168 >

TS B B(74/390+168/220)/2=0.48 » #F% 2.2.3 g AR Ksi=Ki=0.41 -

SF A5 DW2 %5 0 A& X1=398 ~ X2=74 ~ Y1=220 ~ Y2=168 °

T B B(74/398+168/220)/2=0.47 » % 2.2.3 AR Ksi=Ki=0.41 -
SFAEE W10 7 #8TiE X1=398 ~ X2=74 ~ Y1=130 ~ Y2=168 *

T B B(74/398+168/130)/2=0.74 » #F 2.2.3 AR Ksi=Ki=0.29 -
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\F W19 %5 » B2 X1=304 ~ X2=52.5 ~ Y1=205 > Y2=52.5 -
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SRR B5(52.5/304+52.5/190)/2=0.22 » #F 2.2.3 Mg A1 Ksi=Ki=0.76
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EFF 2.2.3 NEES Ksi=E [ Ki=0.77:W E#EE Ki=0.78 -

1F W18 %5 > fieiiEf5 Ki £ 1.0

JF DWla &5 @ A& X1=297 ~ X2=42.5 ~ Y1=220 ~ Y2=42.5 >

TS B B (42.5/297+42.5/220)/2=0.17

HF 2.2.3 NHES Ksi=E @i Ki=0.76;W @Ei#Eps Ki=0.77 -

T EAT R W <5 (8 B 79 11 f Aeq -

STEPS

Aeq= Y (Agixfkxki)=184.87m’ » sERETEEH > ffi{E: D-1 % -

s T EAP RS (58 Kbi -

STEP6

f‘}ﬁ’iﬁﬁ Bk e 5 EEE AR I D-2 et - A -

e BN AR AR Aen -

STEP 7

SRR By VLI A MR TR Aewi S 2 [HA PR AT Aeri Wifd » HETHEAIT :
ILEA MR HEFE Aewi= (24.15mx26.55m +5.8mx5.15m +1.24mx22.05x2 ) x2+ (13.05mx
26.55m +8.8mx5.8m ) x2=12246.51 nml
EIEY R R Aeri=120.14 mx2+19.48 mi +32.42 mi +6.51 mx2=305.2 m
Aen=Aewi+ Aeri =2246.51 mi +305.2 mi =2551.7 ni
e RETHE R i D-3 5 -

T BN (EBHETS Reg ©
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f4D-1 RegetBHFR ] --mmmm-

SRR A BIKi B N EFI B EifHAeqs t B R (2RISR —jm# )

& SER
% E'{%f;’f 1 EREN  |pemminn aemioht | S | mmeE
fir '(%% %) pastisy| 4R9E E(m) = (m) | Agsi(nd) | ni | X Agi=nixAgsi(mi)| Ki | F&(m)Agixfkxki
1F-A1,A2 W18a 1.6 | 1.65 264 | 4 10.56 0.66 | 6.97
1F-ALA2 [55 W18a| 1.6 | 1.65 264 | 2 5.28 | 0.48 | 2.53
1Ry W20 | 1.45 | 1.65 239 | 2 4.79 0.24 | 1.15
2~6F-A1,A2 W2 1.6 1.5 2.4 | 20 48 0.66 | 31.68
2~6F-A1,A2 [5& W2 1.6 1.5 2.4 | 10 24 0.48 | 11.52
2~6F-/y W6 1.45 1.5 2.18 | 10 21.75 0.24 | 5.22
S L0 7F-A1,A2 FREA W2a 1.6 1.3 2.08 | 2 4.16 0.56 | 2.33
7F-A1,A2 3EFiL W2a 1.6 1.3 2.08 | 2 4.16 0.29 | 1.21
7~8F-y Wé6a 1.45 1.3 1.89 2 3.77 0.23 | 0.87
8F-A1,A2 FRA DW2 1.8 2.2 3.96 2 7.92 0.41 | 3.25
8F-A1,A2 TRk DW?2 1.8 2.2 3.96 | 2 7.92 0.41 | 3.25
8F-A1,A2 %’E}\ W10 1.4 1.3 1.82 2 3.64 0.29 | 1.06
1F-A1,A2 W19 2.4 | 2.05 492 | 2 9.84 0.77 | 5.38
1F-A1,A2 W18 21 2.05 41 | 2 8.2 0.78 | 4.54
1F-7y SDO 3.6 5.1 22.72 1 18.36 0.93 | 12.12
2~6F-A1,A2 W3 2.4 1.9 4,56 | 10 45.6 0.76 | 24.61
2~6F-A1,A2 DW1 2.4 2.4 5.76 | 10 57.6 0.68 | 27.81
N 071 3~6F-/y W7 111.68 1.68 | 8 13.44 0.72 | 6.87
7F-A1,A2 W8 2 2 4| 2 8 0.8 | 4.54
7F-A1,A2 DW1la| 2.4 2.2 5.28 2 10.56 0.66 | 4.95
VSN W7a 1| 15 15| 2 3| 0.72 153
8F-A1,A2 W15 2 2.3 4.6 2 9.2 0.74 | 4.83
8F-A1,A2 W9 2.4 2.3 5.52 2 11.04 0.71 | 5.57
8F-/ SW8 2.4 6.5 1851 | 1 15.6 1| 11.08
1~6F-A2 W4 1 0.8 08| 6 4.8 0.75 | 0.75
1~6F-A2 W5 0.8 0.8 0.64 | 6 3.84 0.75 | 0.75
E 0.90 7F-A2 W5 0.8 0.8 064 | 1 0.64 0.31 | 0.31
8F-A2 W9 2.4 2.3 5.52 1 5.52 0.77 | 0.77
1F-A2 W18 1.1 | 2.05 2.26 1 2.26 1)1
7F-A2 DW1la| 2.4 2.2 5.28 1 5.28 0.76 | 0.76
1~6F-Al W4 1 0.8 0.8 6 4.8 0.75 | 0.75
1~6F-Al W5 0.8 0.8 0.64 | 6 3.84 0.75 | 0.75
W 10 7F-Al1 W5 0.8 0.8 064 | 1 0.64 0.3 (03
8F-Al W9 2.4 2.3 5.52 1 5.52 0.78 | 0.78
1F-Al W18 1.1 | 2.05 2.26 1 2.26 1)1
7F-A1 DW1la| 2.4 2.2 528 | 1 5.28 0.77 | 0.77
YINERE (ERHET EITE Acq= Y AgixfkxKi + ¥ AgsixfkxKi= | 184.87
B REEZERERER Vac (EER 1.0 BEKNR=REHEEENER 1~2) = | 1.0
HRFEEZEREEIE Acq= (S AgixfkxKi + X AgsixfkxKi) x Vac= | 184.87

FEE T HAMER Ki pa M hesd ==
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PR E Himak

SRS Ki BREE (2% — )

LAISETEINES A EKsE (RS Eksi=1.0 - REKLUAREERCESH) sy | S
| SR g | Rt | OVIRRE e e (o
[y Y4 st Jﬁiﬁéfgttafﬁ ﬁﬁ%ﬁ'* Al (Ww/Ws)’5 ﬁﬁ%f% (%jﬁ-:l.o Kbi

RF(m) bosk —522.2.1%2.2.3 BKsi |2 (qwHsy | BKsi | F5E:EB-3) HUME)
S |WI8a-1.6%1.65 |#&F | (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 0.66 1.0 0.66
S |WI8a-1.6%1.65 [#&+ | (186/398+52.5/165)/2=0.39 0.48 1.0 0.48
S |W20-1.45%1.65 |#&F | (550/303+52.5/165)/2=1.07 0.24 1.0 0.24
S |W2-1.6%1.5 F&F- | (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 0.66 1.0 0.66
S |W2-1.6%¥1.5 & | (186/398+52.5/165)/2=0.39 0.48 1.0 0.48
S |W6-1.45%1.5 &5 | (550/303+52.5/150)/2=1.08 0.24 1.0 0.24
S [W2a-1.6%1.3 F&F | (74/390+52.5/130)/2=0.3 0.56 1.0 0.56
S [W2a-1.6%1.3 F&F- | (74/398+168/130)/2=0.74 0.29 1.0 0.29
S |Wb6a-1.45*%1.3 &+ | (550/303+52.5/130)/2=1.11 0.23 1.0 0.23
S |DW2-1.8%2.2 &+ | (74/390+168/220)/2=0.48 0.41 1.0 0.41
S |DW2-1.8%2.2 F&F | (74/398+168/220)/2=0.47 0.41 1.0 0.41
S |WI10-1.4*1.3 F&F- | (74/398+168/130)/2=0.74 0.29 1.0 0.29
N |WI19-24%2.05  [#&F | (52.5/304+52.5/205)/2=0.21 0.77 1.0 0.77
N | WI18-2%2.05 F&F- | (52.5/214+33/205)/2=0.2 0.78 1.0 0.78
N |SD0-3.6%5.1 T | (22/360+22/510)/2=0.05 0.93 1.0 0.93
N |W3-2.4*%19 s+ | (52.5/304+52.5/190)/2=0.22 0.76 1.0 0.76
N |DWI1-2.4%2.4 &+ | (52.5/351+133/240)/2=0.35 0.68 1.0 0.68
N |W7-1*1.68 &+ | (33.5/100+33.5/168)/2=0.27 0.72 1.0 0.72
N |W8-2%2 &+ | (42.5/308+42.5/200)/2=0.18 0.8 1.0 0.8
N [DWI1a-2.4%2.2  |#&F | (52.5/351+133/220)/2=0.38 0.66 1.0 0.66
N |WT7a-2.2.3 &+ | (33.5/100+33.5/150)/2=0.28 0.72 1.0 0.72
N |W15-2.4%2.3 FF | (52.5/341+52.5/150)/2=0.25 0.74 1.0 0.74
N | W9-2.4%6.5 s+ | (87/350+50/150)/2=0.29 0.71 1.0 0.71
N |SW8-3.6%5.1 fi 1 1.0 1
E |[|W4-1*%0.8 #wH | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
E |W5-0.8%0.8 #EH | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
E |W5-0.8%0.8 &+ | (151.5/349+151.5/80)/2=1.16 0.31 1.0 0.31
E  |W9-2.4%2.3 & | (42.5/297+42.5/230)/2=0.16 0.77 1.0 0.77
E |WI8-1.1%2.05 giiia 1 1.0 1
E |DWla-24%22  |#&F | (42.5/297+42.5/220)/2=0.17 0.76 1.0 0.76
W |W4-1%0.8 #EH | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
W |W5-0.8%0.8 FEH | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
W |W5-0.8%0.8 &+ | (151.5/349+151.5/30)/2=1.16 0.3 1.0 0.3
W |W9-2.4%2.3 &+ | (42.5/297+42.5/230)/2=0.16 0.78 1.0 0.78
W |WI18-1.1%2.05 giiia 1 1.0 1
W |DWla-2.4%¥2.2  |#&F | (42.5/297+42.5/220)/2=0.17 0.77 1.0 0.77

sE1 ANEFGKIEE TEBIARTR T 2 A NEIG R HEAE R —E -
512 WIRTEK SRS 2 S A EUE IE & A Ksihor @ 5 B RS 2 IS GEHE & A Ksi,ver » & $% —32.2.4 -
30 KPR S IEABAIE2.3 2 (Ww/Ws)’ » 5 H 5 & IEA4 840 E2.4 2 (Hw/Hs) ©
= 4:f&1F1% Ksihor =[5 Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)?,

{E1E1% Ksi,ver =/ Ksi,ver + A Ksi,verx(Hw/Hs)’ °
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{5 (i Al B RS EE S5 s B A 52 7 2 \Hk [EAGEE AN {4 E -

STEATARE AL HETES& T IHkixKix 7 ixAi ©
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s _EHiFTiS 2 Al 5TEE Y Ai=215.56 ni -

STEPY fa@st AWSG &8 A4 -
KZE AWSG 5HEE=( S THkixKix 7 ixAD)+ X Ai=158.09 (kWh/(ni.yr)) » /NAERRE 2 B
HEA R EEEE AWSGs=160(kWh/(ri.yr)) » RIEAZEEHE -
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Fift £ EERCEEESRY) AWSG fERETER
ESRIEESY) AWSG TEF 2P

(AR BEANRARBIZERIEGESY) B i HFi—5 R 1.0 TSI ASHEBR)

ST o e e TN
foE | Hm) | m@m) | ni GWh/(mLyn)|  Ki | /g Ai(m)
N-H-1F Wil 2.4 2.15 11 1.0 2294 0.7 56.76 9114.52
N-H-2F Wil 2.4 2.15 11 1.0 2294 0.6 56.76 7812.45
N-EH-2F W5 1 2 2 1.0 229.4 1 4.0 917.60
S-HH-2F Wil 2.4 2.15 3 1.0 322.1 0.39 15.48 1944.58
E-2-1F Wil 2.4 2.15 4 1.0 288.8 0.63 20.64 3755.32
S-Z.-1F W1 2.4 2.15 2 1.0 322.1 0.56 10.32 1861.48
E-Z.-2F W1 2.4 2.15 4 1.0 288.8 0.68 20.64 4053.37
S-2.-2F W1 24 2.15 2 1.0 322.1 0.56 10.32 1861.48
E-2.-3F W1 24 2.15 2 1.0 288.8 0.49 10.32 1460.40
S-Z.-3F W1 2.4 2.15 2 1.0 322.1 0.39 10.32 1296.39
YAI= 215.56
Y IHkixKix 71 xAi= | 34077.59
AWSG= ( X THkixKix 71ixA1) + X Ai= 158.09 (kWh/(rt.yr))

FBEE AWSGs dE [@= 160 kWh/(mi.yr)>AWSG? & [] =

SMERS Ki ¥ (2R —)

ILIESMEFG R Ksi - GRIEFGIF ksi=1.0)

Wi | | BB TR\ BEA ASNEGETE T
|| BURRLLEE | s IO
& | dmt | P 8% —%0.0.1%223 K Aksi (Ww/Ws) B(Hw/Hs) 713

N-H-1F | W1 | #&F | (62.5/240+170/575)/2=0.28 0.7 0.7
N-FH-2F | W1 | A&+ | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.6 0.6
S-HH-2F | W1 | /&7 | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.39 0.39
E-Z-1F | Wl | &+ | (62.5240+62.5/215)/2=0.28 0.63 0.63
S-Z-1F | W1 | #&F | (62.5/240+62.5/215)/2=0.28 0.56 0.56
E-Z-2F | W1 | #&+ | (62.5/300+170/575)/2=0.25 0.68 0.68
S-Z-2F | W1 | #&F | (62.5/240+170/575)/2=0.28 0.56 0.56
E-Z-3F | WL | #&+ | (62.5300+170/215)/2=0.5 0.49 0.49
S-Z-3F | W1 | #&F | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.39 0.39

E 1 SNERS Ki BUEREEATR T - 2 SMERSEH G R 2 -

E3: KRS E ISR 2.3 2 (Ww/Ws)2 » T H i E IFAEAE 2.4 22 (Hw/Hs)2

E 20 BRI AR Z S (R BUE IE 8 A Ksihor » & B Z G (ABUEER AKsi,ver » &% % 224 -

¥ 4:421E1% Ksihor =& Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)2, {Z1E{%& Ksi,ver =J& Ksi,ver + AKsi,verx(Hw/Hs)2 °

HHA e
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STEP 2 f@af A IHETEER -
FEARPHEI DR ERETEPIREIER Var ~ BRIHECRE Z RS ERR
HWs LLURSNEEREE AT ROER AR Rvi > B St BBl Z e 208 MBA 5.1 R Elﬂ:"é
i 2 > WEELER TE - ElRR B A /e — e o DA AR

STEP 3 FHEANSUE YL Fl B B AL | f7 A -
Ry T R et AWSG F51% - WA MR ST Fr A ALY EOC B B E L AR Al AR
B TERt R G == P B A m B Al a0~ > BEPTER AL A EF A Al -

T%J:' Jific | BAB(CHE | BAEmEIER (AD | F&EEESET (AD
1F-N w1 4.8 19.2

1F-S W2 4.2 16.8

2~5F-N W1 4.8 115.2

2~5F-S W2 4.2 100.8

PSSR &5t © 252.00 mi
STEP 4 ;1T EEFEFE AWSGs °
DA% B-1 STECPHPEER AWR » FHRERVAHEECE AWSGs Aetaat - ELETHIh
A AT fy 1271.34 mi > FESRIGHHET S AWR= ¥ Ai/(X Aw))=19.82% » HEtgACeE
AWSGs fKEglE 7 /370 AWSGs=348.4 AWR2 —748.4 AWR +436.0=
301.35kWh/(mi.yr) ©

STEP 5 fma #H5 A E Ki -
ARZEMFHE I E NE - SNERTIEAIR S BT~ K ~ FEE RS A - F iR
s G (R EIR - R SR ETRIERE RS - AP -

STEP 6 AEHFHHGHEER i -
RAFREFE - RBIZEfEEE > i AR 5% 2.1 :EHR ARZE W1 Fy 8mm &kth
TEARHESS Low-E BEEE » i DL 0.39 5 AGTE - W2 & 8mm JEHEIE » ni DL 0.80 77 A

[ AAS
STEL

STEP 7 {{RIESRAIE & HIBER E 2 U7 (L H AT IHki -
WG LA RS s R iR 7 S8 H > SEAE O F-2 -

STEP 8 =HEATA A2 HETEUE = ¥ IHkixKix 7 iXAi ©
fic e &R R R (4 F-2 > 578 X IHkixKix 7 ixAi=31589.18 kWh/yr °

STEP 9 Hgisf AWSG &k E:AE o
e Bt ESRIEI a8 AWSG=( Y Kix 77 ixIhkixAi)+ ¥ Ai=125.35kWh/(11i.yr) <
AWSGs=301.35 > Rl ARZLHE o

AEFIERREIRFIREER Uar ~ BIRELRE 2 FEHREBR HWs DU IR
RO SR Ri EAFHEERKE - RERTIUEEL - A FSIH - DITESH AWSG
IEFEHERAT ¢
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l:;--

3
FE#HEBR 2 BB —Z= R 18 e . _ | ZEHEETE |EPS S m
AR ER = 100 iz Tap | o | BRI AFmoi (1)
BEMEBREZAZEH | AFmol
ZZ/ L (TETmMTE) AFmo?2
PR TN BAMERERE € 2 R | BHHE X AFmo= ot
&g 5 K ~F(m) . Ealegia AN HEERS R
|| E | S NEF AL (m?) | G0 Awj (m’)
1E-N W1 3 1.6 4 19.2 1F-N 73.08
1E-S W2 3 14 4 16.8 1F-E 3591
2~5F-N | W1 3 1.6 24 115.2 1E-S 73.08
2~5E-S | W2 3 14 24 100.8 1F-W 3591
2~5FE-N 396.72
2~5F-E 129.96
2~5E-S 396.72
2~5F-W 129.96
PSS A= 2520 (m’) SN TEIREGET T Awj= 1271.34 (m)
1. AWR=SAI/(ZAwj=_19.82% ~ AZiEH [ HREDE -

2. KSR R e i TR 312 RIRE - AZE 2 FE(EH AWSGs st JAI T

A6HD

AWSGs=146.2AWR’ —414.9AWR +276.2

D

AWSGs=273.3 AWR’—616.9 AWR +375.4

Fe

AWSGs=348.4 AWR’—748.4 AWR +436.0

301.35 kWh/(m’.yr)
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J3fir HEEER = _ IHki ANEERS BT EIAR o
BE | S5 |Em)|Em)| i T lawniiy)| K| /ReR Al THkixKbx 7 ixAL
IFN | Wl [3 |16 4 039 342.2 0.82 192 2101.16
IS | w2 [3 |14 4 |080 546.1 0.38 168 2789.04
2EN | W1 |3 [16 | 24 |0.39 342.2 0.82 1152 12606.98
25ES | W2 |30 |14 | 24 [ 080 546.1 0.32 100.8 14092

S A= 252

S IHKixKix 71 xAi= | 31589.18

AWSG= ( 3 IHkixKix 7 ixAi) +SAi= | 12535 (kWh/(i.yn)
B AWSGs B B= 30135  (Wh(mlyn)>AWSG=12535 &1 £EM
FMERS Ki 3 (28R =)
LS NESFE Kt @RS ksi=1.0)

G s i il B
e | PR Wﬁj?tj;zzlé;.m Biks | Ok | WSy | IR K
IFN | WI [#6F | (0.43/3+0.43/2.6)2=0.15 0.82 0.82
1F-S W2 | /K | 3.55/3.1=1.15 0.32 0.06 (3/7)°=0.18 0.38
2~SEN | W1 [ #F | (043/3+0.43/2.2)2=0.17 0.82 0.82
2~SE-S | W2 | K| 35503.1=1.15 0.32 0.32

FF1 ANESKIEE LA T 2 INEG RS R —2 -
512 GG /K S EG ~ HEG A EUE IE 2 AKsi,hor » T H#ES 2 IS AEIE I 2 AKsi,ver > B §k 38224 °

3: KIS TE B[R 2.3 7 (Ww/Ws) > HE B S E TE AN E 2.4 2> (Hw/Hs) ©
5 4E 1% Ksihor =] Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)2, {E1E#% Ksi,ver =i Ksi,ver + A Ksi,verx
(Hw/Hs)’ °

Frag A W (FE)
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